

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB 06.03.2024 Öffentlich einsehbar bis: 06.03.2025 Meldungsnummer: UP04-0000005852

#### **Publizierende Stelle**

Bank EKI Genossenschaft, Rosenstrasse 1, 3800 Interlaken

# Einladung zur ordentlichen Generalversammlung Bank EKI Genossenschaft

### **Betroffene Organisation:**

Bank EKI Genossenschaft CHE-105.979.456 Rosenstrasse 1 3800 Interlaken

## Angaben zur Generalversammlung:

22.03.2024, 18:00 Uhr, Auditorium Kursaal Interlaken

#### **Einladungstext/Traktanden:**

- 1. Lagebericht und statutarische Jahresrechnung 2023
- 2. Jahresrechnung 2023 nach den «True and Fair View» Prinzipien
- 3. Entlastung der Verwaltungsorgane
- 4. Verwendung des Bilanzgewinns
- 5. Wahlen
- 5.1. Wiederwahlen Verwaltungsrat
- 5.2. Wahl Revisionsstelle
- 6. Verschiedenes

#### **Ergänzende rechtliche Hinweise:**

Die Anträge des Verwaltungsrates erhalten die Genossenschafterinnen und Genossenschafter mit der schriftlichen Einladung, dem gedruckten Kurzbericht und dem Zutrittsausweis.

Der Lagebericht, die Jahresrechnungen und die Berichte der Revisionsstelle liegen 20 Tage vor der Versammlung am Hauptsitz zur Einsichtnahme auf.



Interlaken 1852

# **Einladung**

zur ordentlichen Generalversammlung der Genossenschafter auf Freitag, 22. März 2024, 18.00 Uhr, im Auditorium Kursaal Interlaken

#### Traktanden

- 1. Lagebericht und statutarische Jahresrechnung 2023
- 2. Jahresrechnung 2023 nach den «True and Fair View» Prinzipien
- 3. Entlastung der Verwaltungsorgane
- 4. Verwendung des Bilanzgewinns
- 5. Wahlen
- 5.1. Wiederwahlen Verwaltungsrat
- 5.2. Wahl Revisionsstelle
- 6. Verschiedenes

Die Anträge des Verwaltungsrates erhalten die Genossenschafterinnen und Genossenschafter mit der schriftlichen Einladung, dem gedruckten Kurzbericht und dem Zutrittsausweis.

Der Lagebericht, die Jahresrechnungen und die Berichte der Revisionsstelle liegen 20 Tage vor der Versammlung am Hauptsitz zur Einsichtnahme auf.

Interlaken, 26. Februar 2024

#### Bank EKI Genossenschaft

Namens des Verwaltungsrates: Helmut Perreten, Verwaltungsratspräsident Felix Hofstetter, VR-Sekretär

BANK EKI Genossenschaft Rosenstrasse 1 3800 Interlaken info@bankeki.ch www.bankeki.ch Geschäftsstellen Grindelwald Lauterbrunnen Wilderswil